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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA CENTRAL DE NEGOCIAÇÃO - 2021 
 

Data 17/03/2021            Horário  17:30h 

Reunião realizada de forma virtual pelo aplicativo Google Meet com a presença do Prefeito 

Participantes 

Bancada 
do 

Governo 

Marcelo Jorge Borges Pinheiro (SEPOG); 
Flavia Roberta Bruno Teixeira (SEFIN); 
Fernando Antônio Costa de Oliveira (PGM) 
Ésio Feitosa Lima (Coordenadoria Especial de Articulação 
Política) 

Bancada 
dos 

Servidores 

Antônia Nascelia (SINDIFORT); 
Eliane Barbosa (SINDIFORT); 
Jamal Forte Carvalho (SINDIGUARDAS); 
Mário César Chaves Nunes (SINDIFAM); 
Messias Carlos de Souza (SINDSAÚDE); 
Vicente Lobo Neto (SINDIURB). 

 

Convidados 

  Philipe Theophilo Nottingham (Assessor Especial) 
  Dalila Saldanha (SME) 
  Vereador Gardel Rolim    
  Noeme Milfont (SEPOG) 

 

PAUTA DA REUNIÃO 

 Reforma da Previdência Municipal 

 

ATA DA REUNIÃO 

• O Prefeito José Sarto saudou a todos e deu início a reunião enfatizando que estava 

atendendo à solicitação do Vereador Gardel, Líder do Governo na Câmara. Justificou que 

devido às inúmeras ações para o enfrentamento a pandemia, a reunião não pôde ser 

realizada antes, apesar da disposição do atual Governo para o debate com as entidades 

representativas dos servidores municipais. 

• O vereador Gardel fez uma retrospectiva das tratativas realizadas, relembrando que mesmo 

a agenda do Prefeito se encontrando movimentada em face das ações em relação à 

pandemia, foram realizadas reuniões entre a Prefeitura e sindicatos para discutir a proposta 

do Projeto de Lei Complementar da Previdência, que deve ser enviada em breve à Câmara 

Municipal, onde a discussão será ampliada com a participação dos vereadores. 

• Os membros da Bancada dos Servidores solicitaram que houvesse uma discussão mais 

aprofundada sobre a Reforma da Previdência, com mais tempo, que propiciasse melhor 

análise do Projeto de Lei por parte dos técnicos dos sindicados. Reforçaram a necessidade 

de revisão da alíquota, e não concordam que assuntos da Reforma Administrativa (como o 

anuênio, licença prêmio) estejam contemplados no projeto da Reforma da Previdência. A 

representante do SINDIFORTchamou atenção para a alíquota de contribuição dos 

aposentados por invalidez, para que fosse revisto o texto na proposta. 

• O Prefeito enfatizou que o tema Reforma da Previdência vinha sendo tratado desde 2019 

com a gestão anterior; e que já houve tratativas com os técnicos dos sindicatos na reunião 

ocorrida na SEPOG no dia 24-2-2021, onde foram discutidos detalhadamente a situação 

financeira e atuarial do Município e também algumas propostas de encaminhamento para o 

Projeto de Lei. Ressaltou, ainda, a grande responsabilidade da gestão de enviar à Câmara 

para votação o projeto de lei, não podendo mais adiar essa pauta. 
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ENCAMINHAMENTOS 

 
Ficou acertado que a Bancada dos Servidores enviará as sugestões de modificações do Projeto 

de Lei até 19/3/2021, para que a equipe técnica da Prefeitura analise a viabilidade jurídica dessas 

proposições, bem como o impacto financeiro. 
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